

Pregrada, 15. travanj 2012.

Dan Grada

Poštovana gospođo dožupanice, gospodine dožupane, poštovani počasni građani Grada Pregrade, poštovani predsjedniče Gradskog vijeća, dame i gospodo vijećnici, poštovani svi prisutni, srdačno vas pozdravljam na svečanoj sjednici Gradskog vijeća povodom Dana Grada Pregrade i zahvaljujem se što svojom nazočnošću ovaj trenutak činite svečanijim.

Ovakve svečane prigode su prilika da se osvrnemo na proteklu godinu pa dozvolite da vas ukratko izvijestim o aktivnostima koje opisuju Grad Pregradu u 2011. godini:

Dakle, u 2011. godini završena je izgradnja I. Etape dogradnje Dječjeg vrtića „Naša radost“ i I. Etape izgradnje PŠ Stipernica. Radove, koji su podrazumijevali zidarske radove „pod krov“ i zatvaranje zgrade stolarijom, izvodila je firma „GEO Oprema-Ciglenečki d.o.o.“. Primopredaja po završetku izgradnje objekta PŠ Stipernica obavljena je dana 4. ožujka, a Dječjeg vrtića dana 31. svibnja 2011. godine. Ugovorena i realizirana vrijednost izgradnje PŠ Stipernica bila je u iznosu od 812.177,43 kn (neto), a Dječjeg vrtića u iznosu od 569.065,91 kn (neto). Važno je napomenuti da su ovi projekti imali manju potporu Fonda za zaštitu okoliša, budući da se u izgradnji poštuju zahtjevi energetske učinkovitosti, a izgradnja PŠ Stipernica ima potporu i Županije. S obzirom na relativno male financijske mogućnosti Grada, a velik značaj tih projekata, na pomoći se iskreno zahvaljujemo.

U 2011. godini vršeni su još neki građevinski i instalaterski radovi na Učeničkom domu, a prema zahtjevima Instituta za sigurnost. Podsjećam, Učenički dom gradili su kao investitori Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva i Grad Pregrada, a izvoditelj radova bila je firma FENIX d.o.o. Slavonski Brod. Činjenica da su već prvu godinu rada doma popunjeni svi njegovi smještajni kapaciteti govori u prilog opravdanosti njegove izgradnje. Svakako treba naglasiti da na njegovo korištenje, uz i druge propisane kriterije, imaju učenici koji ne žive u mjestu školovanja pa su tako u njemu djeca iz cijele Županije kojima je smještaj korisniji i praktičniji od putovanja. Na potpori tom projektu, kojim zapravo odgovaramo na zahtjeve Gradskog programa djelovanja za mlade, zahvaljujemo Ministarstvu regionalnog razvoja, Ministarstvu znanosti i Krapinsko-zagorskoj županiji koja ga je uvrstila u mrežu škola i domova.

Nadalje, kad govorimo o gradnji i uređenju potrebnih poslovnih prostora, svakako se treba pohvaliti projektom uređenja zgrade „stare Elektre“ za potrebe suda i gruntovnice. Još 2006. godine, u namjeri da se unaprijede uvjeti rada navedenih službi i ujedno ostvari što bolji status u projektu racionalizacije sudova u RH, Grad je od HEP-a otkupio zgradu u centru Grada i dao je Ministarstvu pravosuđa na upravljanje i korištenje. Ministarstvo je prihvatilo projekat i pokrenulo uređenje zgrade, koja je bila zbog nekorištenja u dosta lošem stanju. Do danas je uređeno krovšte i u potpunosti prizemlje zgrade. Grad je do sada utrošio oko 1.500.000,00 kn, a Ministarstvo oko 900.000,00 kn. Sud djeluje kao Općinski sud u Krapini, sa sudbenim danima za stranke s područja Pregrade, Huma na Sutli i Desinića i sa zemljišno-knjižnim odjelom. Izražavam zahvalnost Ministarstvu pravosuđa, na požrtvovnom radu djelatnicima suda i gruntovnice, zahvaljujem se na djelovanju sudbenih dana, a posebno zahvaljujem predsjednici suda gospođi Nataši Jurman koja na navedenom radi s puno truda i razumijevanja. Iskreno vjerujem da ubrzo

slijedi preseljenje, a kako su lijepi do sad uređeni prostori, pozivam vas da pogledate poslije sjednice.

Proteklu godinu karakteriziraju i intenzivne aktivnosti vezane na rad gradskog komunalnog društva Niskogradnja. U svrhu stabilizacije Društva i veće kontrole od strane vlasnika putem Nadzornog odbora ili Gradskog vijeća izmijenjena je Izjava o usklađenju društva sa Zakonom o trgovačkim društvima. Novom Izjavom preciznije su regulirane obveze, ovlaštenja i odgovornosti svih tijela Društva i njegova Osnivača.

Uspostavljen je kontakt i ostvarena suradnja sa prof. dr. Sc. rudarstva Ivom Galićem s kojim je dogovorena stručna pomoć na utvrđivanju stanja kamenoloma te izrada nove projektne dokumentacije i drugih pratećih studija za sanaciju kamenoloma sa svim relevantnim pokazateljima količine, vremena i načina sanacije. Konkretno, ugovorena je izrada Idejnog rješenja za lokacijsku dozvolu sanacije eksploatacijskog polja „Pregrada 2“, Elaborat za prethodnu ocjenu prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu, Animacija sanacije eksploatacijskog polja „Pregrada 2“, Studija utjecaja na okoliš sanacije eksploatacijskog pola „Pregrada 2“, a sve u cilju izrade Glavnog projekta sanacije. Ova suradnja pokazala se izuzetno korisnom i očekujemo da ćemo na zakonit, stručan i transparentan način završiti posao.

Na zahtjev i preporuku Državne revizije imovinsko-pravni odnosi s Niskogradnjom d.o.o. razriješeni su Ugovorom zaključenim u lipnju 2011.god., a na temelju Odluke Gradskog vijeća o uvjetima i postupku gospodarenja imovinom Grada. Ovim ugovorom od Društva se Gradu vraćaju kamenolom i mrtvačnice, a Društvu se daju na korištenje i upravljanje. Ovim ugovorom dato je pravo građenja za hidrostanice Kostelsko 1 i 2, vodospremnik na Vrljanšici „Bukovje“ i hidrostanicu B2 vodocrpilišta „Pregrada“. Kanalizacijski sustav – kolektor A,B i C ostavljen je u temeljnom kapitalu Niskogradnje s obzirom da je ta imovina zaštićena kao javno dobro.

2011. godinu karakterizira i nastavak izgradnje vodoopskrbnog sustava. Prošle je godine završen magistralni cjevovod Sopot – Stipernica – Marinci (preko 15 km kilometara magistralnog cjevovoda). Otkupljena su zemljišta za vodospremnik Sopot te crpnu stanicu Višnjevac. Završeni su radovi na priključivanju potrošača u Valentinovu, Pavlovcu i Višnjevcu – ukupno 50 potrošača. Započela je izgradnja crpne stanice B-2 u Pregradi, predračunske vrijednosti 1.600.000,00 kn, a ukupna vrijednost izvršenih radova u 2011. godini iznosila je 2.700.000,00 kn.

I iako se ovo izvješće odnosi samo na proteklu godinu, kad govorimo o vodoopskrbi koja je Gradu Pregradi bila jedan od najvećih problema i potreba, treba reći da je zahvaljujući odluci Vlade RH o Programu rješavanja vodoopskrbe u našoj Županiji, u Pregradi u protekle 4 godine sagrađeno preko 50 km magistralnih i sekundarnih cjevovoda, da je u vodoopskrbu i odvodnju uloženo više od 25.000.000,00 kn te da je na javnu vodoopskrbu priključeno 517 novih potrošača.

Kad se govori o komunalnoj infrastrukturi, onda svakako treba reći da je u nju iz gradskog proračuna prošle godine uloženo ukupno 1.640.000,00 kn. U održavanju nerazvrstanih cesta za kameni materijal 376.000,00 kn, za radove 85.000,00 kn te za asfaltiranje 91.000,00 kn. Uz sufinanciranje Županije, asfaltirani su prilazi PŠ Gorjakovo i PŠ Benkovo.

Osim navedenog, u Gradu su realizirane i brojne druge aktivnosti. Među njima još istićem:

- Izradu Akcijskog plana energetske održivosti razvitka Grada Pregrade (Plan je izrađen u suradnji s Regionalnom energetske agencijom Sjeverozapadne Hrvatske i uz pomoć Grada Zagreba; Sporazum gradonačelnika je inicijativa Europske komisije koja potiče lokalne vlasti i građane na njihovo aktivno uključivanje u borbu protiv globalnog zatopljenja; Sporazum je do sada prihvatilo 2867 gradova- iz RH njih 29, a Pregrada je bila 7. grad po redu),

- donošenje Odluke o povećanju temeljnog kapitala trgovačkog društva Humplin d.o.o. i Ugovora o unosu stvari, kojim je regulirano vlasništvo nad društvom u odnosu Hum na Sutli 50%: Pregrada 35% : Desinić 15%. Te

- uspješnu realizaciju Dislociranog stručnog studija Fizioterapije Vukovar i Sveučilišnog prediplomskog studija sestrinstva Medicinskog fakulteta Osijek. Ove akademske godine 2011./2012. slaviti ćemo prvu promociju prvostupnika fizioterapije. Na uspješnosti navedenog posebno zahvaljujemo gospodi dekanima i pročelnicima Fakulteta i Veleučilišta te ravnateljima i djelatnicima naših županijskih bolnica.

I na kraju treba reći da je 2011. godina financijski bila izuzetno teška. Ipak završena je s pozitivnim financijskim rezultatom: ostvareni su prihodi u iznosu od 9.664.778,21 kn i rashodi u iznosu od 9.047.851,24 kn.

U ukupne rezultate ugrađen je velik trud i angažman pojedinaca i suradnika koji zajednički obnašaju odgovornost za rad i razvoj Grada Pregade te službenika Jedinственog upravnog odjela. Stoga se svima, u ime zamjenika gospodina Marijana Hohnjeca i svoje osobno, s poštovanjem zahvaljujem. Naravno, zahvaljujem se i predsjedniku Gradskog vijeća, svim vijećnicama i vijećnicima, našem gospodinu župniku-msgn. Vinku Greguru, Niskogradnji, odgojno-obrazovnim i drugim ustanovama, medijima koji su nas pratili - posebno Radiu Kaj, udrugama i svima koji su čineći dobro u svojim obiteljima i radnim mjestima činili dobro našem Gradu.

Hvala i sretan vam Dan Grada!